

多部委服贸会发声,透露中国经济哪些信号

中国对外开放三大展会平台之一的2021年服贸会正在北京举行。其间,多个部委高层密集发声,透露下一步经济发展政策信号。

推动金融业 系统性制度性开放

近年来中国坚持自主有序扩大金融业开放,众多国际投资者参与其中。中国人民银行副行长陈雨露透露,今年上半年境外投资者增持包括股票、债券、存贷款在内的境内人民币资产共计1.27万亿元人民币,显示出中国金融市场的巨大吸引力。

他表示,中国将继续坚持市场化、法制化、国际化原则,持续深化金融业开放,一手抓好金融业开放承诺落实,一手加快完善各项制度安排,推动系统性、制度性开放。包括完善准入前国民待遇加负面清单管理制度;优化监管政策,打造良好营商环境;不断提升开放条件下的经济金融管理能力和风险防控水平等。

关注无限量化 宽松后遗症

中国银保监会副主席周亮发出警告:种种迹象表明主要发达经济体实施无限量化宽松政策扭曲资金价格,加剧资源错配,助长市场投机和脱实向虚,很可能留下严重后遗症。他直言,非常规刺激政策虽在短期内对缓解危机有治标作用,但很难解决深层次结构性问题。

“俗话说,水涨船高之时终有水落石出之日。”周亮认为,随着主要发达经济体宏观政策出现转向预期,部分国家面临资本外流、货币贬值、通胀加剧等多重压力,金融脆弱性上升。当前形势下世界各国应加强协调合作,共同维护国际市场稳定,推动全球经济



9月5日,观众参观服贸会国家会议中心展区台湾展位。

9月2日至7日,2021年中国国际服务贸易交易会在北京国家会议中心和首钢园区举行。在服贸会上,人们可以品尝华夏各地美食,欣赏各类展品,了解各地风土人情和服务贸易发展情况,“一会览中华”。据新华社

健康可持续地复苏。

资本市场 严防资金大进大出

中国资本市场对外开放备受关注,但开放环境亦对监管和风险防范能力提出要求。中国证监会副主席方星海对此表示,要坚持放得开、看得清、管得住的要求,加强对资本市场跨境投资行为和资本流动的监测和分析研判,保持资本市场平稳运行,防范资金大进大出风险。

他分析称,随着国际货币政策调整,有些外资在资产配置上做一些调整是正常的,不会引起大进大出。但也要防范个别外资机构恶意地通过投资行为进出带动整个市场变化。要深化跨境监管合作,妥善解决监管合作上碰到的问题,切实维护跨境投融资活动正常秩序,创造可预期的监管和制度环境。

稳妥有序推进 资本项目开放

资本项目高水平开放,眼下中国正稳妥有序推进。

中国国家外汇管理局副局长郑薇举例说,今年来,外汇局在取消额度限制的基础上继续

简化合格境外机构投资者(QFII)和人民币合格境外机构投资者(RQFII)。完善合格境内机构投资者(QDII)额度的常态化发放机制,今年上半年为50家机构发放了306亿美元QDII额度。

郑薇表示,外汇局下一步将稳妥有序推进资本项目开放,推进股权投资基金跨境投资试点,完善外商直接投资管理并做好跨国公司本外币一体化资金池试点工作。

推进实施跨境服务 贸易负面清单

中国商务部副部长王炳南介绍,按联合国贸发会议口径测算,2020年中国可数字化交付的服务贸易规模达2947.6亿美元,在新冠肺炎疫情期间逆势增长8.3%,占服务贸易总额的44.5%,比“十三五”初期提升了13.9个百分点。数字贸易对减少服务贸易总体逆差、提升中国服务贸易竞争力起到了重要作用。

谈及下一步工作,王炳南提到,要推动数字领域制度型开放,在全国推进实施跨境服务贸易负面清单。打造数字贸易示范区,指导地方依托自贸试验区、自由贸易港、服务贸易创新发展试点等开放平台开展先行先试等。

据中国新闻网

中国一冶菏泽项目部“质量月”启动仪式



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 梁广新)9月2日,中国一冶菏泽项目部组织“质量月”启动仪式,主题系列活动随之正式开展。

仪式上,该项目部项目技术总工丁国权宣读了公司下达的关于开展2021年“质量月”活动的通知,提出了“深入实施质量提升

行动,大力推进质量强国建设”的活动主题,并介绍了本月一系列“质量月”活动内容安排。项目经理郭群对本次活动做出总结,提出项目部要以此次“质量月”活动为契机,进一步加强对现场质量的管理,强化施工人员质量意识,落实质量责任,规范质量管理行为,让现场的施工质量更上一个

台阶。项目部全体成员及各施工队伍负责人进行“质量月”启动仪式签名(上图)。

中国一冶菏泽项目部后续将开展一系列“质量月”主题活动,在过程中潜移默化使“质量意识”深入人心,全面提升参建人员的精品意识及质量管理水

以生命接力生命

19岁男孩离世捐献器官让4人重获新生

“我大他10多岁,他应该算我弟弟。”不久前刚刚接受心脏移植的小陈,感受着胸腔内那强有力的跳动。19岁的小天,是他口中未曾谋面的弟弟。

小天在校期间突发脑血管病,送医后,专家团队全力救治。但由于病情危重,经专家组两轮评估被判定为脑死亡。虽有万分不舍,小天的父母最终还是决定,将小天的器官进行公民身后器官捐献,让爱延续。

这是一场对生命的致敬与接力。8月下旬的一天,在黑龙江省红十字会人体器官捐献管理中心协调员见证下,哈尔滨医科大学附属第一医院心脏移植、肝脏移植、肾脏移植3个团队,在多个职能科室配合下,顺利完成公民逝世后自愿器官捐献心脏移植手术1例、肝脏移植手术1例和肾脏移植手术2例。

为小陈进行心脏移植手术的哈尔滨医科大学附属第一医院院长于凯江说,器官捐献是一项任重而道远的伟大事业,期待社会各界共同努力,让生命和爱得到延续。

据新华社

2日,成功脱离ECMO治疗的小陈,已能进行简单的康复训练。

曾经饱受心力衰竭折磨的小陈重获“心”生。“我要带‘小天’好好去看一看、闯一闯这个世界。”小陈说。

“我真没想到会是这么年轻的一个孩子。”术后恢复清醒,45岁的萧女士很感慨。患肝病几年了,随着病情日渐加重,进行肝脏移植是萧女士唯一的选择,但漫长的等待一度使全家放弃。“为了这份珍贵的大爱,我必须认真活下去。”她说。

接受肾脏移植的51岁何先生、55岁吴先生,目前身体恢复良好,也已出院。

“身为医者,我们和受捐者一样,永远感谢无私的捐献者。他们在生命走到尽头时,以生命接力生命。”哈尔滨医科大学附属第一医院肝脏外科主任陆朝阳说。

哈尔滨医科大学附属第一医院院长于凯江说,器官捐献是一项任重而道远的伟大事业,期待社会各界共同努力,让生命和爱得到延续。

拍卖公告

受法院委托,将于2021年9月23日9:30—24日9:30(延时除外)在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn/)举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的(按现状拍卖,详情见评估报告):

1. 菏泽市亿联时代奥城1号楼03单元商业房产共计45套(03007室至03051室),建筑面积2820.72 m²,起拍价:11241488元,竞买保证金110万元。

2. 菏泽市牡丹万象城21号楼21001室住宅及-2003号储藏室、A-620、A-621号车位,住宅建筑面积259.69 m²,起拍价:1184696元,竞买保证金12万元。

3. 贵阳市中铁阅山湖C组团一期C2栋1单元5层3号住宅,建筑面积110.22 m²,起拍价:

1031414.848元,竞买保证金10万元。

二、咨询、展示时间及地点:2021年9月15—16日,与我公司联系查看标的或可在其他时间自行查看。未查看标的竞买人视为对标的实物现状的确认,责任自行承担。

三、办理登记手续:有意竞买者请于2021年9月22日15:00时前(到账为准)将竞买保证金汇至法院指定账户并持有效证件联系我公司办理竞买登记手续,不成交者拍卖结束后无息退还保证金。

公众号“瑞丰拍卖”、网站www.sdpm.com.cn

联系电话:0531-82621906、13553196767刘经理

公司地址:济南市青年东路16号
山东齐鲁瑞丰拍卖有限公司
2021年9月7日

遗失声明

刘懂(身份证号320382199004155023)购买的锦泰鹏程5号楼1单元17003室交款收据丢失,(首付款169052.00元),声明作废。
菏泽市牡丹区李村镇岔河头村民委员会(编号:3729010085168)的公章声明作废。